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GYÓGYFÜRDŐ 
A KÖZPONTBAN

Szarvasi Gyógyfürdő, 
5540 Szarvas, Kossuth u. 23. 66/311-684

Rendkívüli kedvezmény!
A Szarvasi Gyógyfürdő a nyári időszakra (május-
augusztus) támogatva a regisztrált munkanélküli-
eket (és családtagjaikat) csoportos kedvezményes 

jegyáron (360.-Ft/fő) biztosítja a fürdő látogatását.

Nyitvatartás:
Hétfő: szünnap • Kedd - Péntek: 8-20

Szombat - Vasárnap: 10-20

A fürdő a szolgáltatásaiért 
a fürdővendégektől üdülési 

csekket is elfogad!

A Szarvasi Gyógyfürdőben 25 m2 alapterületű, orvo-
si rendelőnek alkalmas helyiség kiadó. Érdeklődni 

dr. Demeter László ügyvezetőnél lehet a 20/9814-
820-as telefonszámon

Kék hírek

Fidelitas Fürdőbuli!
Szeptember 30-án 19.00 órától  a Városi Fürdőben.

Belépő: 360 Ft.
Sok szeretettel várnak  minden érdeklődőt a 

szervezők.

A városi fürdővel fi zikailag 
is kapcsolatban álló hotel épí-
tésére készül a Kossuth utca 
21 szám alatti ingatlan többsé-
gi tulajdonosa. A Belvárosi Sö-
röző és a mellette lévő üzletek 
lapostetős épületére felépíteni 
készülnek a Belvárosi Hotel el-
nevezésű 19 kétszemélyes szo-
bával rendelkező szálláshelyet. 
A hotelt egy összekötő híddal, 
egy szárazkapuval össze lehet-
ne kötni a fürdővel úgy, hogy a 
szállóvendégek szobáikból me-
hetnének át a medencékhez. 
Ennek megvalósításához szük-

Hotel a fürdő mellett
séges az önkormányzat hozzá-
járulása, valamint mintegy 15 
négyzetméternyi önkormány-
zati földterület. 

A képviselők augusztus 23-iki 
ülésükön hozzájárultak, hogy el-
adják a kért területet 5000 forin-
tos négyzetméter áron az építte-
tőnek, ugyanakkor kikötötték, 
hogy a beruházó helyezzen el 
az önkormányzat számláján 1 
millió forintot mindaddig, míg 
nem ellenőrzik, hogy az említett 
összekötő hidat a terv szerint, 
megfelelő minőségben építették 
meg.                    K.Zs.

Egy dohányos pár napi két doboz cigaretta elfogyasztásával 
egy év alatt átlagosan 742 000 forintot füstöl el, ami pont 29 na-
pot vesz el egy pár életéből az év folyamán. 

Nem szépítjük a dolgot: a dohányzásról leszokni nem kön-
nyű. De nem lehetetlen. Ezt tapasztalatból mondjuk. Éppen 
ezért az elmúlt évek sikere után idén is meghirdetjük a „Hagyd 
abba és nyersz!” nyereményjátékot, amely eddig az egyik leg-
sikeresebbnek bizonyult a leszokást segítő programok között. 
A számok talán Neked is erőt és hitet adnak, hogy belevágj a 
programba: hazai és nemzetközi tapasztalatok egyértelműen bi-
zonyítják, hogy akik négy hétig képesek megállni, hogy nem 
gyújtanak rá, azoknak legalább 30%-a nemdohányzó marad leg-
alább egy évig, 16-18%-uk pedig végleg felhagy ezzel a rendkí-
vül káros szenvedéllyel. Azonban a dohányosoknak csak 1%-a 
képes erre segítség nélkül. De Te nem leszel egyedül, mert mi 
mindenben a segítségedre leszünk, ha komolyak a szándékaid!
És mi lesz az erőfeszítésed jutalma, ha csatlakozol a programhoz? 
Egy egészségesebb élet biztosan. Ezenfelül pedig egyike lehetsz 
azoknak a szerencséseknek, akik a 2007. no vember 5-i sorsolásun-
kon megnyerhetik a 742 000 forint értékű kétszemélyes nyaralást 
vagy a 371 000 forintot érő kétszemélyes wellness utazást, illetve a 
három 20 000 forint értékű parfüm vásárlási-utalvány valamelyikét.
Akkor lássuk a tennivalókat!

Töltsd ki a jelentkezési lapot (letölthető: www.elegprogram.hu/
JelentkezesiLap.doc), és 2007. szep tember 25-ig küldd el levélben az 
Országos Tisztifőorvosi Hivatal népegészségügyi főosztály: 1092 
Budapest, Gyáli út 2-6. vagy e-mailben: eleg@netaktiv.hu címére.
És ami a legfontosabb: legkésőbb szeptember 26-tól ne gyújts rá!

Tájékoztató nyereményjátékról
Az Országos Tisztifőorvosi Hivatal 2007. évben is meghirdeti a 

„Hagyd abba és nyersz!”dohányzásról leszokó nyereményjátékot, 
mely az ÁNTSZ Orosházai, Szarvasi Kistérségi Intézete szerve-
zésében is megrendezésre kerül. A részvételi szabályzat és a je-
lentkezési lap letölthető a www.elegprogram.hu honlapról.

Ezenkívül a részvételi szabályzat és jelentkezési lap kérhető: 
szeptember 10-től szeptember 25-ig munkanapokon hétfőtől csü-
törtökig 8:00-16:00 óráig az alábbi intézményekben: ÁNTSZ Oros-
házai, Szarvasi Kistérségi Intézete (Szarvas, Szabadság u. 25-27).;  
Önkormányzatok; Általános és középiskolák; Gyógyszertárak; 
Háziorvosi rendelők; Tüdőgondozó; Védőnői Szolgálatok

ÁNTSZ Orosházai, Szarvasi Kistérségi Intézete - Szarvas

Hagyd abba és nyersz!
Nem akarta megfújni az al-

koholszondát, sőt tovább akart 
kerékpározni az a férfi , akit 
szeptember 4-én dél körül iga-
zoltattak a rendőrök a Munkás 
utcában. Magatartása miatt a 
rendőrök előállították az „el-
lenállót”, akiről később kide-
rült, hogy enyhén ittas állapot-
ban kerékpározott. Szabálysér-
tési eljárás indult ellene.

Savas bosszú
Maró folyadékkal öntöttek 

le egy Golf típusú személygép-
kocsit Szarvason, a Bethlen ut-
cában szerdán este. Az esetet a 
Szarvasi Rendőrkapitányságra 
a tulajdonos jelentette be, aki-
nek az eset 200 ezer forint kárt 
okozott.

Kamikáze Kamaz
Az út forgalmával dacolva 

állította le vezetője Kardos és 
Kondoros között a 44-es fő-
úton azt a Kamaz típusú teher-
gépkocsit, melyre nagyon sok 
autós tett panaszt a rendőrsé-
gen szeptember 4-én. A teher-
gépkocsi akadályozta a forgal-

mat, nem volt kivilágítva, ve-
szélyt jelentett a közlekedőkre. 
A rendőrségnek csak másnap 
délutánra sikerült előkerítenie 
a szabadszállási tulajdonost, 
s így megszüntetni a forgalmi 
akadályt. Addig egy rendőr se-
gítette az út forgalmát.

Teherautó jobbról
A Kazinczy utcán a Szabad-

ság út irányába haladt szeptem-
ber 8-án este fél nyolckor az a 
személygépkocsi, melynek ve-
zetője a kereszteződéshez érve 
nem adott elsőbbséget a neki 
jobbról érkező teherautónak. 
Az ütközésben a személygép-
kocsi vezetője nyolc napon be-
lül gyógyuló sérülést szenve-
dett.

Ajándék a tolvajoknak
Egy nyitott telken, nyitott aj-

tóval parkolt egy Mercedes sze-
mélygépkocsi az Arborétum 
üdülősoron szeptember 10-én 
este 9 óra tájban. Ismeretlen 
tettes a kocsiból pénztárcát, 
személyes iratokat és két mo-
biltelefont zsákmányolt.


